Procedura recenzowania 
· Wstępnej kwalifikacji wszystkich tekstów zgłoszonych do publikacji dokonuje Komitet    Redakcyjny "Zeszytów Naukowych Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Koszalinie";
· Do oceny każdej publikacji powołuje się co najmniej dwóch niezależnych recenzentów spoza jednostki, w której zatrudniony jest autor;
· W przypadku tekstów powstałych w języku obcym, co najmniej jeden z recenzentów jest afiliowany w instytucji zagranicznej, innej niż narodowość autora pracy;
· Recenzja ma charakter "double-blind review process", tzn. autor (lub autorzy) recenzowanej publikacji i recenzenci są anonimowi w całej procedurze recenzowania; 
· W pozostałych przypadkach recenzent musi podpisać deklarację o niewystępowaniu konfliktu interesów; Przez konflikt interesów rozumie się zachodzące między recenzentem a autorem bezpośrednie relacje osobiste (zwłaszcza pokrewieństwo do drugiego stopnia, związek małżeński), relacje podległości zawodowej, bezpośrednią współpracę naukową w ciągu ostatnich dwóch lat poprzedzających rok przygotowania recenzji;
· Recenzja ma formę pisemną i zakończona jest wnioskiem o dopuszczeniu tekstu do druku lub o jego odrzuceniu;
· Wymogi redakcyjne i formularz recenzji są upowszechnione na stronie internetowej, a  lista recenzentów współpracujących z redakcją podawana jest raz w roku do publicznej wiadomości.

