Kursy dla dzieci, młodzieży i dorosłych

1) Kursy dla dzieci – klasy I-III SP

W opracowaniu programu nauczania biorą udział nie tylko językowcy, ale również wykładowcy z Zakładu Pedagogiki, dzięki czemu jest on zawsze dopasowany do możliwości dzieci. Kładziemy nacisk na to, aby nauka odbywała się w przyjaznej atmosferze, z wykorzystaniem potencjału i naturalnej kreatywności dzieci. Nasi lektorzy stosują zróżnicowane metody i techniki, aby umożliwić dzieciom przyswojenie języka obcego. Zależy nam na tym, aby nasi najmłodsi uczniowie dobrze się u nas czuli i dobrze bawili!

Zajęcia odbywają się dwa razy w tygodniu po 45 minut.

2) Kursy dla dzieci – klasy IV-VI

 Naszym celem jest zapewnienie dzieciom optymalnych warunków do opanowania języka obcego, niezależnie od tego, czy zdobyły już jego podstawy podczas zajęć szkolnych, czy też zaczynają od zera. Dbamy o to, by zajęcia językowe prowadzone były z wykorzystaniem rozmaitych metod i technik, aby nie tylko zmaksymalizować ilość zapamiętanego materiału, ale też zminimalizować znużenie. Krótko mówiąc – uczymy tak, żeby język sam wchodził do głowy!

Zajęcia odbywają się dwa razy w tygodniu po 60 minut.

3) Kursy standardowe dla młodzieży, studentów i dorosłych

Przed rozpoczęciem zajęć przeprowadzamy test poziomujący, aby zakwalifikować kursantów do grupy o właściwym poziomie zaawansowania, dbamy również o to, by grupa nie była zbyt różnorodna pod względem wieku (osoby po 50 roku życia zapraszamy na specjalnie dla nich zaprojektowane kursy językowe 50+). Prowadzimy także kursy przygotowujące do egzaminów dla gimnazjalistów i maturzystów. Dbamy o rozwijanie wszystkich sprawności językowych: mówienia, czytania, słuchania i pisania, kładąc szczególny nacisk na umiejętność komunikacji. 

Możliwe są dwie opcje – zajęcia dwa razy w tygodniu po 60 lub 90 minut.

Wszyscy uczestnicy naszych zajęć otrzymują bezpłatnie podręczniki renomowanych wydawnictw (każdorazowo dostosowane do potrzeb i poziomu kursantów) oraz komplet materiałów dydaktycznych. 

